

**Aviso** 16/11/2023 15:40:07

Errata do Anexo XVI - Planilha Orçamentária Onde se lê: Item 12.12 – Destocamento de árvores de porte médio e raízes profundas, sem remoção e auxílio mecânico. (desonerado) Leia-se: excluído o item 12.12. Onde se lê: item 2.9 - 108m<sup>3</sup>, Leia-se: Item 2.9 - 10m<sup>3</sup> Onde se lê: item 2.10 – 10 un Leia-se: Item 2.10 – 3 un